

Материально-техническое обеспечение МБДОУ функционирует в помещении, отвечающем санитарно- гигиеническим, противоэпидемическим требованиям и правилами пожарной безопасности , а также психолого -педагогическим требованиям к благоустройству ДОУ, определенным СанПиН.

В ДОУ имеется: физкультурный зал, музыкальный зал, кабинет психолога, кабинет татарского языка.

В группах хорошая материально-техническая база, грамотно организована предметно- развивающая среда, оборудованная с учетом возрастных особенностей детей.

В помещениях групп существует разделение на зоны: выделены зоны игр, учебная зона, зона сна, зона природного уголка.

Оборудование групповых помещений, кабинетов специалистов, медицинского кабинета, музыкального зала, игры, игрушки и дидактический материал подобраны в соответствии с реализующейся в МБДОУ комплексной «Программой воспитания и обучения в детском саду» под редакцией Н.Е. Вераксы «От рождения до школы», требованиями СанПиН и возрастными особенностями контингента воспитанников, новыми федеральными государственными образовательными стандартами к структуре основной общеобразовательной программы дошкольного образования.

В рамках обновления содержания образования было сделано следующее: - в группах пополнен и систематизирован дидактический и игровой материал по образовательным областям «Социально- коммуникативное развитие», «Познавательное развитие»; по подготовке детей к школе; спортивное оборудование для физкультурно-оздоровительной работы; консультативный материал для родителей по физическому воспитанию, по ИЗО- и театральной деятельности, нравственно-патриотическому воспитанию, игровой деятельности, ознакомлению с ФГОС ДО и реализации УМК. Методический кабинет пополнен разработками, методической литературой, конспектами, дидактическим и демонстрационным материалом по продуктивной деятельности, умственному развитию; по организации и проведению физкультурно-оздоровительной работы; по социально-личностному воспитанию, по ознакомлению детей с целостностью картины мира; по адаптации детей; по повышению квалификации педагогических кадров, систематизирован материал в помощь педагогам по педагогической аттестации.

Участок прилегающей территории ДОУ огражден по периметру забором. Групповые площадки индивидуальны для каждой группы, укомплектованы соответствующим возрасту игровым оборудованием, песочницами. Имеется эколого-развивающий комплекс, куда входят огород и цветники, уголок лесо-сада.

Вместе с тем, территория ДОУ не оснащена подъездными путями для инвалидов- колясочников, отсутствует парковка для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, входные группы не оборудованы пандусами и специальными сигнальными тактильными информационными указателями.

Учебные кабинеты, групповые помещения, лестничные клетки не приспособлены для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья. Информационно- коммуникационные сети не приспособлены для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья. Специальные технические средства обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья отсутствуют.

Медицинское обслуживание детей в ДОУ № 59 строится на основе следующих нормативных документов: приказа Министерства образования РФ и Министерства здравоохранения РФ, Методических рекомендаций Минздрава, Института питания АМН «Питание детей в детских дошкольных учреждениях», Инструктивно- методических рекомендаций и приказов УДОУ. Медицинское обслуживание детей в ДОУ осуществляется старшей медицинской сестрой и врачом-педиатром. В ДОУ имеется медицинский кабинет, с изолированной процедурной комнатой. Для оздоровления детей используются бактерицидные облучатели для очистки воздуха, увлажнители воздуха, аромалампы.

В ДОУ разработан «Паспорт безопасности» (антитеррористической защищенности), утвержденный начальником ЦОВД М.И.Камаловым, зам.начальника Управления начальником службы УФСБ России по РТ в г. Н.Челны С.Ф.Галиакберовым, зам. руководителя исполнительного комитета г. Н. Челны Р.Н. Хузиным. Установлена тревожная сигнализация, пожарная сигнализация. Организовано круглосуточное видеонаблюдение, вахта функционирует с 06.00 до 18.00 ежедневно в будние дни. В ночное время, в выходные и праздничные дни ДОУ охраняется сторожами. На видном месте вывешены телефоны все чрезвычайных служб.

В ДОУ разработаны инструкции по охране жизни и здоровья детей. Инструкции разработаны с учетом сезонных изменений, которые помогают педагогам при проведении занятий, прогулок, экскурсий. Все инструкции разрабатываются на основе соответствующих правил и утверждаются заведующей.

В целях обеспечения безопасности детей два раза в год проводится технический осмотр основных элементов зданий и сооружений. С работниками систематически проводится инструктаж по охране жизни и здоровья детей, пожарной безопасности, оказанию первой доврачебной помощи.

С детьми проводятся мероприятия по предупреждению травматизма.

Организовано полноценное пятиразовое сбалансированное питание. На первом этаже находится пищеблок. В его состав входит: цех сырой продукции, цех готовой продукции, овощной цех, складские помещения. Поставка продуктов централизованная.

Основным принципом организации питания в детском саду являются: - - обеспечение детского организма питательными веществами,

-соблюдение норм и режима питания,

-выполнение правил технологии приготовления блюд.

Питание в ДОУ пятиразовое, организованное ООО «Школьное питание» на основе требований, утвержденных Роспотребнадзором. Ежедневное меню составлено с учетом нормативных требований, возрастных норм и суточной потребности детей в основных пищевых продуктах. График выдачи пищи составлен с учетом возраста детей и режима дня. В ДОУ разработана система контроля качества и организации питания. Один раз в квартал проверку осуществляет ООО « Школьное питание» по соблюдению правил приготовления пищи, качества и норм выхода блюд; изъятие проб на лабораторное исследование по физико-химическим показателям и на соблюдение сан.дез. режима. Два раза в год родительским комитетом проводится проверка организации питания, выдачи блюд и организации приема пищи детьми в группах. Ежедневно бракеражной комиссией осуществляется контроль за хранением и качеством поставляемых продуктов, сроком реализации, закладкой продуктов и вкусовыми качествами приготовляемых блюд. В группах проводится обучение детей культуре поведения детей за столом в процессе принятия

пищи, выполнение санитарных норм. Два раза в год проводится витаминизация третьего блюда. Ежедневно родители информируются о составе меню на русском и татарском языке. В группах имеются папки по питанию, где помимо полезной информации содержатся и рецепты приготовления различных блюд.